

Dienstag, 1. April 2025


Pressemitteilung: Hier steht Ihre Überschrift 

Hier ist Raum für Ihren Teaser. Hier sollten die Kernaussagen der Meldung kurz und präzise getroffen werden. Beantworten Sie im Lead die wichtigsten W-Fragen (wer, was, wann, wo, wie, warum). Der Anfang muss den Lesern und Leserinnen sofort die zentrale Botschaft verständlich vermitteln – und im besten Fall ihr Interesse geweckt haben, noch mehr zu erfahren und weiterzulesen. Eine optimale Länge sind ca. 3-5 Sätze.

Hier ist Raum für Ihre weiteren Ausführungen. In den folgenden (2-5) Absätzen beantworten Sie die weniger wichtigen W-Fragen und geben zusätzliche Hintergrundinformationen oder Erläuterungen. Für eine gute Lesbarkeit empfiehlt es sich, den Text in übersichtliche Absätze zu gliedern und bei längeren Texten und mehreren Aspekten mit Zwischenüberschriften zu arbeiten. 

Auch können Sie in diesem Bereich Zitate einfügen. Zitate sind die einzige Stelle in einem Pressetext, an der man den sachlichen, neutralen Stil verlassen und Wertungen unterbringen kann. Zitate vermitteln z.B. eine Meinung, eine Absicht oder eine Prognose.

Über die Grundschuloffensive „15.000xBasketball“
Bis 2032 sollen die Kinder an sämtlichen, mehr als 15.000 Grundschulen in Deutschland mit Basketball in Kontakt kommen. Der Basketball für Kinder im Grundschulalter (Minibasketball) in den Vereinen und an den Grundschulen ist der wichtigste Entwicklungsbereich für den deutschen Basketball. Dabei sind sich die deutschen Basketballorganisationen auf Bundes- und Landesebene ihrer sozialen und gesellschaftlichen Verantwortung im Hinblick auf die Gesunderhaltung sowie die Stärkung von Wohlbefinden bewusst. Im April 2024 wurde hierzu die Freiburger Erklärung verabschiedet.
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Das gemeinsame Ziel der deutschen Basketballorganisationen ist, zukünftig noch mehr Kinder, Lehrkräfte und Schulen für den Basketballsport zu begeistern und bis 2032 die Kinder an allen derzeit 15.510 Grundschulen in Deutschland während ihrer Grundschulzeit in Kontakt mit dem Basketballsport zu bringen. 
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